PEUTUHT
roCyJ1apCTBEHHOI0 O/KETHOI0 YUPeK/IACHHUSI COMATIBHOTO
o0cay:xkuBanus KpacHogapckoro kpast «JIeHUHIpagcKuu 1oM-
HHTEPHAT JIJIA MpecTape/ibiX U HHBAJUI0B» 10 pe3yjibTaTaM
npoBeaeHusi B 2022 roay He3aBUCHUMOM OLIEHKU Ka4eCTBA YCJIOBHUH
OKA3aHUA YCJIYI OPraHU3AUAMH COLUATBHOI0 00C/Iy>KUBAHUA,
pacnoJioxkeHHbIMHA HA Tepputopun KpacHozapckoro kpas

Ha ocHoBanuu otuera oneparopa UII [lerpauenkosa P.3., ocyuiecTBisiBIIErO
B 2022 roxy co6op u 0600meHne nHGopMaIuu 0 Ka4eCTBE YCIOBUN OKa3aHUS YCIYT,
u ¢ yuetom npotokoiia Ne 2 ot 19 aBrycra 2022rozaa 3aceganust O01eCTBEHHOTO
COBETA M0 MPOBEJICHHUIO HE3aBUCUMOM OLIEHKH Ka4eCTBA YCIOBUN OKa3aHUs yCIyT
OpraHu3alusIMH COLUAILHOTO o0cmykuBaHusi Kpacnomapckoro kpas ,
I'bBY CO KK «JIeHuHrpaackuii JOM-UHTEPHAT JIJIs1 IPECTAPEIBIX U UHBATUAO0BY
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